-16-



Pos.-Nr Bestelinummer Anzahl Bezelichnung

o.Abb |l G-001-001 Universal-Médhbalken 86 cm
o.Abb 1 G-001-002 Universal-MéEhbalken 97 em
o.Abb | G-001-003 Universal-Mihbalken 107 em
o.Abb . I G-001-004 Universal-Midhbalken 117 ecm
1-8 1 G-003-010 Miahmesser, kpl. 86 cm

1-8 | G-003-011 Mihmesser, kpl. 97 em

1 -8 | G-003-01 2 . Mihmesser, kpl. 107 em

1 -8 1 G-003-006 Miahmesser, kpl. 117 em

1 Il G-011-003 Senkniet 5 x 17

2 1 G-011-004 Senkniet 5 x 20

3 Il G-008-~006 Verstidrkungsleiste

4 | G-007-003 Messerklinge

5 | G-007-002 Doppelklinge

3] Il G-007-001 Doppelkiinge

7 | G-008-001 Fiihrungsleiste

8 1 G-004-~002 Messerricken 86 cm

8 | G-004-004 Messerriicken 97 em

8 i G-004-005 Messerriicken 107 em

8 Il G-004-006 Messerriicken 117 em

9 I G-006-002 Balkenriicken 86 em

9 | G-006-005 Baikenriicken 97 em

9 1 G-006-007 Balkenriicken 107 ¢m

Q |l G-006-0089 Balkenriicken 117 em
10 |1 G-009-002 Balkenkiinge
11 1 G-009-003 Doppelbalkenklinge
12 1 G-008-003 Messerhalter
13 1 G-008-002 Fihrungsstiick
14 HO-030-103 Flachrundschraube M 8 x 23 8.8
15 HO-030-085 Flachrundschraube M 8 x 30 8.8
186 HO~-030-088 Flachrundschraube M 8 x 45 8.8
17 HO-021-084 Sechskantschraube M 8 x 25
18 HR-011-005 Sechskantmutter M8
19 HT-011-008 Federring A8
20 HR-031-005 Sicherungsmutter M 8
o.Abb. 1 G-012-002 PVC-Schutzieiste 86 cm
o.Abb I G-012-004 PVC-Schutzleiste 97 em
o.Abb. Il G=-012-005 PVC-Schutzieiste 107 em
o.Abb. | G-012-006 PVC-Schutzleiste 117 cm

Nur auf besondere Bestellung

21 1 G-010-002 Laufsohle, kpl.
25 i G-010-003 Laufsohle
26 i G-010-004 Laufsohlenhalter
27 HW-011-007 Scheibe B 8,4
28 HO-030-105 Flachrundschraube M 8 x 27 8.8
29 HO-030-0856 Flachrundschraube M 8 x 35 8.8
30 | G-010-011 Gleitkufe
31 HO-021-089

- =17 -

Sechskantschraube M 8 x 50



Einstellen der Messerfiihrungen bei
ESM|-Universalbalken

foam

‘Lw ]
+ l
h
s — ,/’>

— 8=
05-2mm K




